
株式会社エフエム茶笛  

2019 年度第 3回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和元年 8月 7日（水）17時 00分～18時 00分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員長）、水村雅啓、河村香代子、 

飯島静江、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局次長    宮岡 洋明 

技術制作係長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．審議内容 

 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

他局の制作番組が、いくつか FMチャッピーで放送されています。それも、とても良いで

す。入間地域の番組を聴いている時に、違った地域の話を聴くと、番組に幅が出てきて、FM

チャッピー自体の番組の奥行きが出てきた感じがして、そういう取り組みはとても良く感じ

ました。1日を通して聴いていると、FMチャッピーの編成担当の方は、この後にはこういう

番組にしたらいいだろうとか、この時間帯には、きっとこういう人が聴いているだろうとい

うのを研究して、番組作りをしているというのを感じました。このあたりは、この何ヶ月か

聴いている部分で久しぶりに感心させられ、番組作りに一生懸命に取り組んでいる社員の顔

が浮かびました。 

 

委員： 

番組の構成、他の委員からもお話がありましたが、すごく研究をされていると思います。

例にして、田中入間市長の番組の中身を取りましても、ただの対談だけではなく、別で収録

したインタビューを流してみるとか、そういった形の工夫をした番組に、とても関心をして

いるところです。 

NHK放送文化研究所「非接触者への聴取依頼調査（平成 27年）」の結果からもあるよう

に、ここ数年、かなりラジオにスポットが当たっていると感じています。   

まさに、若い人たちが聴いている件数などの調査が出ているようです。同じように、ラジ

オ局も増えてきていて、魅力ある番組を制作しあうことで、ラジオ局同士の競争になるかと

思います。 

 

委員： 

専門的な知識を持った方とのインタビューが数多くあります。普段聴くことがないような

話題も多く取り上げていただいて、日々の生活に役立つこともあります。ありがとうござい

ます。パーソナリティーさんの予備知識も、結構豊富に持っていられて、スムーズな会話に

とても好感が持てます。中でも、「花と緑の時間（とれたてラジオ内）」は専門的でありな

がら、分かりやすく教えていただきましてありがとうございます。 

また、以前頻繁にお声を聴いていましたが、西武文理大学の小山周三先生のお話も身近な

話題で楽しんでいます。他のコーナーでもパーソナリティーが適切な質問や、同意など、的

を射たことが多く、とても好感が持てます。 

 

 

 



委員： 

番組の構成は、年々素晴らしいものになってきていると思います。しかし放送ですから、

全部流れてしまいますので、パーソナリティーの言葉遣いなどはやはり慎重にやっていただ

きたいと思います。 

以前、喜多院の防火訓練記事でニュースをやっていましたが、「防火訓練は、昨日でした

…。違います、一昨日でした。」などと言う事がありました。少し戸惑っているようなこと

があっては、ニュース番組では通用しませんので、そういうものは、やはり予習をきちんと

していただきたいと思います。 

 

事業者： 

パーソナリティー全体へ指導させていただきます。 

 

委員： 

パーソナリティーが、番組の中に専門家の方をお呼びして、トークがあるのですが、パー

ソナリティーがゲストより非常にお話がうまいのです。だから、どんどん喋っていくのです

が、ゲストの方がシーンとしてしまうようなやり取りがある。 

パーソナリティーは勉強をしているでしょうし、非常によく知識があると思います。ただ、

そういうものがそこに出てしまって、ゲストよりパーソナリティーが会話をしているような

印象に感じられました。 

 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

パーソナリティーの知識不足・準備

不足の改善 
パーソナリティー全体へ指導 8 月 12日 

   

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
   

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・8月 14日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・8月 25日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

       

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

 

以上 

 


